



**УВАЖАЕМИ ПРОФ. ЧОБАНОВ!
УВАЖАЕМИ ПРОФ. БАЛТОВ!
СКЪПИ АБСОЛВЕНТИ!**

За мен е чест и удоволствие да Ви поздравя с тържествената церемония за връчване дипломите на Випуск 2022!

Уважаеми абсолвенти!

Аз самата пристъпих прага на университета преди много години като студентка по Право в Юридическия факултет. Завърших университета, но останах завинаги свързана с него. Защото, повярвайте ми, когато професионалният ни избор е правилен, ние имаме мотивацията и амбицията да сме възможно най-добри в избраната сфера на дейност. А това става, когато сме направили най-смислената инвестиция в знания, научни постижения и професионален опит, получени в университета. Преподавателите на БСУ останаха завинаги в сърцето ми. Това са хора, които не само горят в работата си, но успяват да предадат огъня и на студентите си. Прекрасни професионалисти с модерни образователни подходи, с високо ниво на преподавателска дейност и постигане на максимални резултати! Вие, уважаеми абсолвенти, сте щастливи, че сте имали най-добрите преподаватели, от които да се учите в професията и в живота.

Уважаеми колеги!

Всички ние, преподавателите от БСУ, трябва да сме горди, че вече 32 години Бургаският свободен университет е част от новата идея в образованието. Нека носим и пазим в себе си чувството на принадлежност и уважение към институцията БСУ, към нашите студенти, към мисията на университета да налага нови съвременни и модерни стандарти в науката и образованието.

Като областен управител съм особено горда от научноизследователския принос на Бургаския свободен университет, от високия му международен авторитет и от успешната реализация на абсолвентите и приноса им за развитието на Бургаска област като една от водещите области в страната в икономически, социален и обществен аспект.

На добър час, скъпи абсолвенти! Вярвайте в силите си и помнете, че положеният труд винаги носи успех! Бъдете вдъхновени, удовлетворени и реализирани! Бъдете горди, че сте завършили Бургаския свободен университет! Честито дипломиране!

ПРОФ. Д.Н. МАРИЯ НЕЙКОВА

Областен управител на област Бургас

2022